

保护我方全红婵

教练:她还小 希望未来好好学习



9月12日下午,第十四届全运会女子跳水十米台个人决赛开赛前,赛场外熙熙攘攘的观众等待排队入场,不少人还带着孩子。

在因疫情防控需要对入场观众人数进行控制的情况下,这场比赛现场的上座率依然达到了六成以上,与晚上的男子三米板个人决赛只有两三成的上座率形成了鲜明对比。

毫无疑问,观众们追捧的正是在东京奥运会上以“水花消失术”走红的中国女子跳水十米台选手、14岁小将全红婵。

全红婵、陈芋汐、张家齐、任茜4名奥运冠军争夺这样一项国内赛事的金牌,再加上中国跳水新人辈出,在半决赛获得第三名的北京队小将苑浩妍也有可能扮演“黑马”角色,这场比赛的激烈程度可想而知。

比赛开始之后,陈芋汐、任茜在前三轮领先全红婵,全红婵在最后两跳拿到了5个10分,才算逆转了比赛,最终夺冠。

看到了在东京奥运会上名震天下的“水花消失术”重现于全运会赛场,全场观众爆发出热烈掌声。比赛结束之后,观众们蜂

拥至看台靠近全红婵的一边,举着手机拍摄,或向她挥手致意。带着孩子来观赛的家长们,则指着全红婵,希望她成为自家孩子学习的榜样。

全红婵挥别观众。

14岁的全红婵,自己也还是个孩子。她在赛后新闻发布会上,面对里三层外三层的各路媒体,依然还是那样羞涩。

说完“很开心能站上最高领奖台”,就咯咯直笑。教练何威仪忙着帮她还不太会应付媒体的全红婵解围,记者提出的大多数问题,都由何威仪解答。

历史上,中国跳水不乏家喻户晓的明星,高敏、伏明霞、田亮、郭晶晶等,但在郭晶晶之后,中国跳



全红婵全运会赛场比心。

水尽管保持着梦之队的优异战绩,但也陷入了明星真空期。全红婵的横空出世,使得中国跳水再次“出圈”,这对于跳水运动的推广无疑是好事。

不过,小小年纪的全红婵一夜成为“顶流”明星,她也将背负与她的年龄不相适应的压力,外界期待的是她不断地夺冠和一次次表演“水花消失术”。

全红婵在比赛中。

在9月12日的这场全

运会女子跳水十米台个人决赛上,全红婵在自己的每一跳结束之后,都会在跳水池边继续演练下一跳,12名参赛选手,只有她一人如此。

赛后领奖时,全红婵忍不住向获得亚军和季军的两位姐姐撒娇道,“我追你们追得好辛苦。”

赛后新闻发布会上,当记者们询问全红婵未来的目标时,何威仪像父亲一样慈爱地看着全红婵说道,“她还小,未来的路还长。希望她好好学习,继续学习。”全红婵乐呵呵地在一边听着。

从全红婵在东京奥运会上的一鸣惊人、红遍全国开始,中国跳水队的教练们就在刻意保护着她少受外界干扰,好好学习和不断成长是眼下全红婵最重要的事情,这也得到了外界的认可。

年少成名的全红婵,多加培养、全面发展,才能真正肩负起全民偶像的担当。

来源:新浪体育

0-1到3-1! 英超4.6亿黑马大逆转

6分钟狂进3球,力压曼城排名第4



14日凌晨,新赛季英超第4轮结束最后一场比赛较量,坐镇主场的埃弗顿以3-1实现大逆转,取得2连胜,曾执教中超球队的贝尼特斯带队4轮疯抢10分,积分追平曼联、切尔西、利物浦,并且力压卫冕冠军曼城排名第四。

上半场两队都没有破门,直到下半场第52分钟,客场作战的伯恩利率先进球。古德蒙德松右路传中,本杰明-米头球破门,伯恩利1-0领先。

绝境之下,埃弗顿突然爆发。第59分钟,汤森右路传中,迈克尔-基恩头球破门,帮助埃弗顿1-1扳平比分。

第64分钟,汤森直接在禁区外围轰出一脚超级世界波,帮助埃弗顿2-1快速反超比分。这是自2019年5月代表水晶宫出战卡迪夫城以来,汤森首次在英超单场比赛完成传射。

第65分钟,杜库雷送出斜塞,格雷单刀推射破门,埃弗顿3-1扩大比分,短短

6分钟连进3球。这是自2007年8月对阵热刺的比赛以来,埃弗顿首次在英超单场比赛有两名英格兰本土球员同时破门。

此外,第68分钟,杜库雷一度推射破门,因越位在先被判无效,最终埃弗顿3-1实现大逆转。

再加上前三轮3-1逆转南安普顿、2-2战平利兹联、2-0击败布莱顿,埃弗顿开局取得3胜1平积10分,战平曼联、切尔西、利物浦三大豪门,因净胜球落后排名积分榜第四,甚

至排名比卫冕冠军曼城还靠前。

上赛季埃弗顿由安切洛蒂执教,开局取得4连胜,一度领跑积分榜,此后高开低走,最终仅获第10位,没有拿到欧冠、欧联杯、欧协联等任何一个欧战席位,安切洛蒂最终离开球队,俱乐部请来贝尼特斯执教。

如今贝尼特斯快速上手,带领埃弗顿开局很顺,新赛季目标继续冲击一个欧战席位。

来源:新浪体育



大冷门! 全运会诞生超级黑马

击败5位奥运名将,首夺全国冠军

北京时间9月14日,全运会女子10米气手枪决赛打响,决赛中,沈奕瑶成为黑马,她拿到了金牌。从预赛到决赛,她击败了2位奥运冠军郭文珺、张梦雪,该项目,姜冉馨是夺金热门,但在领先的情况下被沈奕瑶反超,肖嘉芮萱和林月美也参加过奥运会。沈奕瑶首次拿到全运会冠军,而姜冉馨撇嘴,不满自己的表现。

女子10米气手枪项目,中国队有着优秀传统,2016年里约奥运会,张梦雪夺金。东京奥运会上,姜冉馨

获得铜牌,而林月美无缘奖牌。如今的全运会,郭文珺和张梦雪这两位奥运冠军在预赛中出局,姜冉馨和林月美进入决赛。

决赛中,林月美表现不佳,仅排名第6!而沈奕瑶成为了黑马,奥运会铜牌得主姜冉馨和她的争夺很激烈。一度,姜冉馨领先,但是,沈奕瑶后来居上,拿到金牌。

从成绩来看,姜冉馨在最后一枪明显出现心理波动,连续出现了低于10环的情况,沈奕瑶表现稳定,总分241.9分,拿到金牌,姜冉馨239.6分,拿到银牌。

第一时间,姜冉馨不满自己的表现,嘟着嘴,而沈

奕瑶很淡定,和观众害羞地打招呼!

个人生涯,沈奕瑶从来没有拿到过大赛冠军,包括全国冠军。此外,沈奕瑶也没有参加东京奥运会,但在全运会赛场上,她一鸣惊人。事实上,沈奕瑶的履历一点也不显赫,很多人也不熟悉她。但现在,她成为了全运会冠军,并且击败了诸多名将,很不容易。

当然,沈奕瑶赢在实力,从最后一枪的表现可以看出,沈奕瑶的成绩都在10环以上,表现非常稳定,夺冠也是实至名归。恭喜沈奕瑶,成为新的射击全国冠军。当然,想参加3

年后的巴黎奥运会,沈奕瑶还要付出更多努力。

来源:新浪体育



伊藤美诚再获大奖! 日本乒协豪赠1000万

奥运总奖金远超2千万

近日,日本乒乓球协会举行东京奥运会表彰报告会,日乒在奥运会上获得奖牌的6人,包括伊藤美诚、石川佳纯、平野美宇、水谷隼、丹羽孝希、张本智和,都获得了现金奖励。其中,夺得1金1银1铜3枚奖牌的伊藤,拿到了1000万日元的奖金,成为了日乒的最大赢家!

东京奥运会上,伊藤美诚联手水谷隼,在混双决赛中逆转击败了许昕/刘诗雯,拿下了这枚宝贵的金牌。同时,这也是日本乒乓球奥运历史上的首枚金牌。正是因为伊藤/水谷隼创造了历史,因此日本媒体还有网友也彻底狂欢了,甚至有媒体称,生涯已经手握奥运1金1银1铜的水谷隼,才配得上是乒坛历史第一人。

在拿下混双冠军后,伊藤又夺得了女单铜牌,以及女团银牌。对于伊藤美诚来说,本土作战,在家乡父老面前,能取得1金1银1铜的成绩,真的是可喜可贺。尽管在女单和女团比赛中,伊藤都被国乒的孙颖莎暴打,并且赛后还流下了伤心的泪水,但奥运会结束后的伊藤,却显得自信满满。

在参加一档综艺节目时,伊藤放出豪言,表示要在11月休斯敦世乒赛上,击败很多中国选手!奥运会上的出色表

现,除了增强了伊藤的自信心外,还让其收获了很多奖励。日本乒协颁发的奖金,就是对日乒、对伊藤在奥运会所取得的成绩,最好的肯定和鼓励。值得一提的是,除了日本乒协奖励的1000万日元外,伊藤还获得了日本奥委会的现金奖励。

根据日本奥委会的规定,金牌获得者将拿到500万日元,银牌200万日元,铜牌100万日元。因此,伊藤能从日本奥委会那获得800万日元的奖励,再加上日本乒协的1000万,加起来就是1800万日元(约108万人民币)。

这还不算完,考虑到奥运夺金让伊藤的人气还是商业价值大幅度提高,因此算上企业的奖励,伊藤的奥运总奖金,铁定是在2000万日元以上的。要知道,获得1金1铜的水谷隼,之前就获得了一家私人企业2000万日元的奖励,所以伊藤肯定也不会少。

除了奖金外,伊藤/水谷隼为日乒夺得奥运首金后,代言更是接到颖莎暴打,并且赛后还道,两人最新的广告报价,已经达到了1亿日元(约为590万人民币),而且这个数目接下来大概率还会继续增加。可见,这枚混双金牌,对于日本这个国家来说,真的是意义重大! 来源:新浪体育